

MINISTERUL DE INTERNE

Dir. G. Juridica

3643

~~R-23, P-1~~  
~~C-63~~

DOSAR Nr. XIII-H-1 | 1985

REFERITOR ACTE NORMATIVE INTERNE IN ORIGINAL.

DATA INCEPERII 05.07.1985

DATA INCHEIERII 25.12.1985

FILE ~~311~~ 311.

VOL. \_\_\_\_\_

INVENTARIAT SUB Nr. \_\_\_\_\_

**2**

TERMEN DE PASTRARE \_\_\_\_\_

**P**

ANI \_\_\_\_\_

ORDIN DE ZI  
al  
MINISTRULUI DE INTERNE  
Nr. 2359 din 09.09.1985

Aniversăm "Ziua pompierilor din Republica Socialistă România" și împlinirea a 150 de ani de la înființarea primei subunități de pompieri militari din țara noastră în condițiile în care poporul român, strâns unit în jurul partidului său comunist, este angajat plenar în îndeplinirea prevederilor celui de-al VII-lea plan cincinal, a obiectivelor actuale ale dezvoltării economico-sociale a țării, în asigurarea unei noi calități a muncii și vieții în patria noastră.

Mărețele realizări și izbânzi ale poporului român în cele două decenii care au trecut de la Congresul al IX-lea, cea mai strălucită perioadă din istoria patriei noastre, sînt legate indisolubil de prodigioasa personalitate și neobosita activitate a tovarășului Nicolae Ceaușescu, eminent conducător al partidului și statului, strateg vizionar și arhitect inspirat al României moderne, omul de numele căruia se leagă cea mai fertilă epocă din multimilenara istorie a patriei - numită cu legitimă mîndrie, în spiritul adevărului celui mai profund, "EPOCA NICOLAE CEAUȘESCU".

În anul celei de-a 41-a aniversări a revoluției de eliberare socială și națională, antifascistă și antiimperialistă, pompierii României socialiste se prezintă cu un bogat bilanț de realizări în aplicarea cu fermitate a hotărîrilor de partid și legilor țării, indicațiilor și ordinelor comandantului suprem al forțelor armate privind pregătirea de luptă și politică a efectivelor și apărarea împotriva incendiilor a vieții oamenilor, proprietății socialiste și bunurilor personale ale cetățenilor.

Răspunzînd înflăcăratelor chemări ale Apelului Plenarei CC al PCR și a activului central de partid, adresate comunistilor, tuturor oamenilor muncii, întregului nostru popor, cu prilejul aniversării

./.

a 20 de ani de la Congresul al IX-lea al partidului, întregul personal al trupelor de pompieri acționează cu fermitate și înaltă răspundere pentru îndeplinirea neabătută a politicii interne și externe a partidului și statului, a sarcinilor ce îi revin din hotărârile Congresului al XIII-lea, din ordinele și indicațiile comandantului suprem al forțelor armate.

Insuflețiți de exemplul luminos de muncă și luptă, de fierbinte patriotism și dăruire revoluționară al tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, pompierii României socialiste își reafirmă sacral legământ de a nu precupeți nici un efort pentru îndeplinirea politicii partidului în domeniul apărării patriei, a vieții oamenilor și avuției naționale.

Cu prilejul "Zilei pompierilor din Republica Socialistă România", pentru abnegația, devotamentul și dăruirea cu care îndeplinesc misiunile încredințate de partid și popor, adresez felicitări pompierilor militari și civili și le urez noi și tot mai însemnate succese în apărarea împotriva incendiilor și a altor calamități a vieții oamenilor, proprietății socialiste și bunurilor personale ale cetățenilor, în slujirea fără preget a independenței naționale, a bunăstării și fericirii poporului, a idealurilor socialismului și păcii.

TRAIASCA PARTIDUL COMUNIST ROMAN, IN FRUNTE CU  
SECRETARUL SAU GENERAL, TOVARASUL NICOLAE CEAUSESCU !

TRAIASCA SI INFLOREASCA SCUMPA NOASTRA PATRIE -  
REPUBLICA SOCIALISTA ROMANIA !



MINISTRU DE INTERNE

*George Homoștean*  
George Homoștean